PHONG GD&PT PE KIEM TRA HOC K1 I - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mén: Toan - Lép: 6
----------- Thoi gian lam bai: 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)
PE CHINHTHUC = e
Dé ra:

Bai 1: (3 diém) Thuc hién cic phép tinh:
2 57
5 7 B 5

Bai 2: (2 diém) Timx, biét:

~3] 4=

, 2 1 4,1
a) x:—=21 by 3Z.x+51=11-
3 2 6
Bai 3: (1,5 diém) Mét 1op 6 khi tdng két cudi nidm vé& hoc lyc thi c6 s6 hoc sinh trung

1 -

binh bang -;-1-5(")' hoc sinh kh4, sé hoc sinh kha bfmg % s6 hoc sinh giéi va B s6 hoc

sinh gioi 12 5 hoc sinh. Tim s6 hoc sinh gio1, hoc sinh kha va hoc sinh trung binh.
Bci 4: (3 diém) Trén cing mét nura mit phang bd chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao
cho: xOy=110°% va x0z= 145",

a) Trong 3 tia Ox, Oy va Oz tia ndo nam giita hai tia con lai? Vi sao?

b) Tinh s6 do goc yO:.

¢) VEtia Ot 1a tia d6i cua tia Ox. Héi tia Oz ¢ 1a tia phan giac cua yot khong? Vi
sao?
Bai 5: (0,5 diem)

. B 5 , ; 5 5 3 5
Tinh gid tri cia biéuthte: A=—¢ —+—+ +—-——
’ 35 57 7.9 2015.2017
Hét

(Can bo coi thi khdng gidi thich gi thém)




PHONG GD&DPT KIEM TRA HOC K1 IT - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mon: Toan - Lép: 6 ‘
"""""" ) Thoi gian lam bai: 90 phat (khong ké thoi gian giao dé)
PE CHINH THUC = = sesssssssmscssnmnasansnnansannm

HUONG DAN CHAM VA THANG PIEM

Bii Tém tit giai Diém
Thyc hién céc phép tinh:
a) 24.2. :2._,__12.
5 7 35 35 0,5
e 51
35 0,5
57 59 53 _57 9 3
B) Dol el et
) oBTOB I 9B 0,5
=213_5
Bai I: 913 9 0,5
(3 diém)
2 1, 3 _,2 3. 3
c) (=-1=):= H=—-=): =
)(3 2) 4 (3 2) 4 0,25
4 9. 3
578 0,25
_-5.3_-54
6 4 63 0,25
_ -10
e 0,25
Timx,biét
4 4
a) xX:—=21=>x=21.— 0.5
7 7 ’
=>x=12
0,5
b) 32 x+5L=11d
3 2 6
u, o, u_e
2 6 0,25
Ciu 2: Hx _67 11
(2 diém) ' 6 2 0,25
no,o_67 3.
3 6 6 6 0,25
34 11_34 3
x = —l—=—, =
6 3 6 11
17 0,25
X = ==

Mot 16p 6 ¢6 sb hoc sinh trung binh bing gisé hoc sinh kha,




X N 3 A . soe N 1 A . e
so0 hoc sinh kha bang ESO hoge sinh gioi va ESO hoc sinh gioi
12 5 hoc sinh. Tim sb hoc sinh gi6i, kha va trung binh.

Giai
Ta co:

+ — s0 hoc sinh gioi 1a 5 hoc sinh, nén s6 hoc sinh gioi la:

()]

=5.2 =10 (hoc sinh)

. . 3, . e A A ' ;
+ SO hoc sinh kha bang 5 sO hoc sinh gi6i, nén s6 hoc sinh kha la:
3 .
—.10 =15 (hoc sinh)
2

: . 5T g ,
+ S0 hoc sinh trung binh bang g s0 hoc sinh kha, nén s6 hoc sinh

4
trung binh la: g .15 =12 (hoc sinh)

0,5

0,5

0,5

Ciu 4:
(3 diém)

Trén mot nira mit phang bo chira tia Ox, vé hai tia Oy va
Oz sao cho: xOy=110° va xOz= 145°.

a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo nim giira hai tia con lai
b)Tinh s6 do goc yOz.

¢) V& tia Ot l1a tia doi cia tia Ox. Héi tia Oz c6 12 tia phan
giac cua goc yOt khong? Visao?

a) Tacor
Hinh v€& (0,5 diém)

A t

a. Trén cung mot nira mat phang ¢6 bo chira tia Ox. Vi

xOy < xOz (110° < 145°) nén tia Oy nim gitra hai tia Ox, Oz.

0,5

Qs

0,25

b) Tinh s6 do goc yOz:
+Vi tia Oy nam gifra 2 tia Ox va Oz (cau a)
Nén xéy + yéz =x0z

0,25




hay 110° +§y(§z =]45"

- 0,25
O =350 )
suy ra yOz 03
¢) Y& tia Ot Ia tia doi cia tia Ox. Hoi tia Oz co 1a tia phén
giac cua goc yOt khong? Vi sao?
Hai géc xOz va zOt 1a hai géc ké ba nén xOz+ z0r=180° 0,25
20t = 180°-xOz 0,25
z0r=180° -145° =350 05
Vi tia Oz nam gitta hai tia Oy, Ot va yOz = zOt =35° nén tia Oz ’
la tia phén giac cua goc yOt.
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A=—"—t "t —4.  +—
e 71 T9 2015.2017
. 2 2 2 0,25
= (=t —=t—t.t—)
. 235 57 79 2015.2017
L 52 511 1 1 1 11
(0,5 = (z-cH———tott—————)
o 23 5 5 7 17 2015 2017
diém) 5 1 1
=36 ) 0,25
_ 5 2014 _5035
276051 6051




